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A büntetés-végrehajtási szervezet minden év-
ben beszámol az elmúlt év kiemelkedő szak-
mai eredményeiről, eseményeiről. Célunk to-
vábbra is, hogy a kormányzati, tudományos és 
szakmai döntéshozók képet kapjanak, megis-
merjék tevékenységünket. Emellett természe-
tesen szólni kívánunk azokhoz is, akiket általá-
nos érdeklődés, kíváncsiság vezérel.

A 2023-as évben az egész világot, így Európát 
és Magyarországot is érintették a globális biz-
tonsági környezetet érintő alapvető változások.

A fegyveres rendvédelmi szervektől, így a bün-
tetés-végrehajtási szervezet munkatársaitól 
is megköveteli a társadalom a szervezet irán-
ti elhivatottságot és elkötelezettséget. A mö-
göttünk álló év eredményei ismét bizonyítot-
ták, hogy munkatársaink széleskörű szakmai 
tudással és tapasztalattal rendelkeznek és ké-
pesek arra, hogy mindezt kiaknázva, egyéni ér-
dekeiket a kollektív céloknak alárendelve, egy-
mással konstruktívan együttműködve szolgálják 
Magyarország törvényes, biztonságos, a szak-
mai és társadalmi elvárásoknak is megfelelő 
működését. 

A büntetés-végrehajtási szervezet a társadal-
mi, gazdasági, szakmai elvárásoknak, kihívá-

soknak megfelelve, olyan szervezeti átalakí-
tást hajtott végre 2023-ban, amely hosszú táv-
ra biztosítja az elkövetkező évek, évtizedek fel-
adatainak sikeres végrehajtását. 

Az agglomerációs szervezeti modell bevezeté-
sével, a gazdasági jellegű feladatok központosí-
tásával és a Büntetés-végrehajtás Gazdasági El-
látó Intézete létrejöttével új alapokra helyeztük 
a büntetés-végrehajtási szervezet működésé-
nek rendszerét, valamint megtörtént a Bv. Hol-
ding vállalatcsoport szervezeti átalakítása is. 

Az idei év legjelentősebb beruházása, mely a 2024. 
évre is áthúzódik, és a fogvatartás biztonságát, 

valamint a férőhelybővítés érdekeit szolgálja, az 
a Csengeren megépülő új bv. intézet. Az Euró-
pában egyedülálló, modern műszaki-informa-
tikai-biztonságtechnikai megoldások és a ter-
vek összeállításakor célunk az volt, hogy Euró-
pa legmodernebb, legbiztonságosabb börtönei 
között legyen számon tartva az új bv. intézet.

A már meglévő és az újonnan létesülő bv. inté-
zetek működtetése érdekében intenzív tobor-
zást végeztünk és megkezdődött az újonnan 
belépő állománytagok szervezeti integrálása, 
ütemezett oktatása és képzése. 

A bv. szervezet megvalósította a magyar-szerb 
határon felállított, 165 km hosszúságú kerítés 
megerősítését, új határvédelmi rendszer kiépí-
tését a hódunai szakasz területén. A büntetés-
végrehajtás munkatársai nem csak a kerítése-
lemek gyártását és azok összeszerelését vé-
gezték el fogvatartotti munkáltatással, hanem 
folytatták a biztonsági határzár karbantartá-
sával és a rongálások javításával kapcsolatos 
feladatok végrehajtását is.
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A 2023-as esztendő kihívásait és törvényben 
meghatározott, valamint önként vállalt felada-
tainkat jelmondatunkhoz híven „Az igazság vé-
delmében” hajtottuk végre.

Bízom benne, hogy kiadványunkban érzékel-
hetővé válik a büntetés-végrehajtási szerve-
zet sokszínűsége és a társadalmi értékek irán-
ti elköteleződése.

Ezúton köszönöm a szervezet teljes személyi 
állományának a társadalmi elvárásokkal össz- 
hangban végzett, felelősségteljes és elhiva-
tott munkáját.
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